

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Dunavarsány Város Önkormányzata **Képviselő-testületének** rendkívüli, nyílt üléséről 2011. május 9-én 17.<sup>00</sup> órakor, a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

**Jelen vannak:**

Gergőné Varga Tünde	alpolgármester
Dr. Kun Lászlóné	képviselő
Herczeg Mariann	képviselő
Mekler Andrea	képviselő
Orbán Róbert	képviselő
Száger Gyula	képviselő
Bihari Zsuzsanna	aljegyző
Vágó Istvánné	gazdasági osztályvezető

valamint: Dobronyi Jánosné jegyzőkönyvvezető.

**Gergőné Varga Tünde alpolgármester** köszönti a megjelenteket a testület rendkívüli, nyílt ülésén. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Bóna Zoltán polgármester és Dr. Békássy Szabolcs képviselő jelezte, hogy nem tud jelen lenni az ülésen, Bakos András képviselő jelezte, hogy néhány percet késik.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Dr. Kun Lászlóné és Herczeg Mariann képviselők személyében.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

### **74/2011. (V. 09.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére **Dr. Kun Lászlóné** és **Herczeg Mariann** képviselőket választja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**Gergőné Varga Tünde alpolgármester** javaslatot tesz az ülés napirendjére, ami annyiban térne el a meghívóban közöltektől, hogy a második napirendi pontot most nem tárgyalná a testület, arról majd a legközelebbi ülésen tárgyalnának, mert jelenleg nincs még annyi információ a birtokukban, hogy teljes biztonsággal a testület elé tudnák terjeszteni a hitel-átalakítást. Kéri, aki azzal egyetért, szavazzon.

**Bakos András képviselő 17<sup>10</sup> órakor megérkezik az ülésre, a szavazók száma 7 főre emelkedik.**

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

### **75/2011. (V. 09.) számú Képviselő-testületi határozat**

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1.) Javaslat Invitel részvények értékesítésére

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

## 1.) Javaslat Invitel részvények értékesítésére

**Gergőné Varga Tünde alpolgármester** elmondja, hogy az előterjesztés röviden arról szól, hogy május 14-éig van egy vételi ajánlata a testületnek az Invitel Zrt. részéről. A 260 db. részvényt, ami az Önkormányzat birtokában van, és darabonként 800,-Ft-os névértékű, jelen pillanatban 2000,-Ft/részvény árban megvennie az Invitel Zrt. Javasolja a részvényeket eladásra, mert valószínű, hogy a későbbiekben ilyen árat már nem fognak kapni értük, és egyébként nagyon kevés ez a részvény mennyiség, véleménye szerint nem érdemes várni az eladással.

**Száger Gyula képviselő** hozzáfűzi, hogy a Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság is tárgyalta a napirendi pontot, és egyetértettek a részvények értékesítésével.

**Gergőné Varga Tünde alpolgármester** megjegyzi, hogy jelenleg tulajdonképpen az Önkormányzat fizet a részvények tartásáért, mert a kezelési költséget meg kell fizetni. Kéri, aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, szavazzon.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

### 76/2011. (V. 09.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonát képező 260 db. Invitel részvényt az Invitel Zrt. által felajánlott 2000,-Ft/ részvény áron értékesíteni kívánja.

Felhatalmazza a Polgármestert az eladásról szóló nyilatkozat, valamint a részvény adásvételi szerződés aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**Gergőné Varga Tünde alpolgármester** mindenkinek megköszöni az ülésen való megjelenést, az ülést 17<sup>20</sup> órakor bezárja.

*A jegyzőkönyv 17<sup>20</sup> órakor lezárásra kerül, az ülés hanganyagát a „Kt. rendkívüli, 2011. 05. 09.” néven mentett MP3-as formátumú fájl őrzi.*

K.m.f.

**Gergőné Varga Tünde**  
alpolgármester

**Bihari Zsuzsanna**  
aljegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

**Dr. Kun Lászlóné**  
képviselő

**Herczeg Mariann**  
képviselő